



王馨平仍十分想念逝世多年的媽媽。

林嘉欣三年抱兩。資料圖片

Sofie乖乖躺在媽媽林嘉欣懷中。

譚詠麟(左四)率眾星身體力行體現「背着水，步出愛」的精神。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)譚詠麟昨日出席慈善步行活動時表示，他在母親節會送鮮花及水果給母親，不過當談到兒子曉風時，他則發揮幽默本色，借天氣笑指記者想博大霧。

汪詩詩與汪圓圓兩姊妹經常仔住行善。



# 愛子再成追訪話題 譚詠麟 擲揄記者 博大霧

昨早譚校長以「愛心大使」身份，聯同王馨平(Linda)、伍詠薇及羅霖與兒子等，出席山頂慈善步行籌款活動並主持起步禮，做善事慶祝母親節。一向孝順母親的阿倫，表示每日也是母親節。問到母親節怎樣慶祝？他說：「花同水果當然不能少。」當問到會否與兒子曉風一起步行籌款時，他帶笑回答：「我會。」

對於林嘉欣與霍汶希(Mani)前日將女兒相片放上網上，阿倫指之前曾跟林嘉欣到訪內地山區，想不到對方如今已是兩位小朋友的母親。他又大讚Mani的兒兒可愛：「Mani個B得意呀，條腿好圓潤，見到真係要咬呀。」問到他是否知道Mani未婚產女？他表示不知道，只知她去讀書。說到兒子曉風去了外國讀書，他又可會擔心？他即發揮幽默本色說：「多謝關心，嘩，今日好大霧，有人想博大霧同我很多問題。」

## 王馨平憶亡母眼濕濕

同場的Linda表示每逢佳節倍思親，母親節陪伴奶奶之餘，亦會懷念逝世多年的媽媽林翠。談起母親時，她眼濕濕說：「小時候父母離婚，我返香港發展才有機會跟媽咪溝通，遺憾跟她緣淺，常常幻想如果她還在世，一定是位很有趣的老人家。」問到她可想做媽媽？她表示隨緣吧，不一定做媽媽先可以慶祝母親節。孝順的她表示經常都會陪奶奶吃飯，覺得不一定要母親節才陪伴老人家。

## 林嘉欣兩個夠數決封肚

林嘉欣前晚在微博開心公佈已經誕下次女Sofie，女兒成功在母親節前降臨，陪她一起度過佳節，昨日嘉欣向傳媒表示：「多謝大家的祝福，其實我已經出院，妹妹Sofie重7磅，現階段努力餵母乳，這次做媽媽的感覺很實在很滿足，不像第一次那麼多憂慮，因為已經不是新手媽媽。」至於何時復工，嘉欣則要看家庭的時間表。問她會否追多個兒子？嘉欣笑說：「封肚子了啦！兩個剛剛好，兩姊妹有個伴我便可以收工了。接着想好好和老公拍拖吧！嘻嘻！」

## 栢芝被囡囡視作超人 蔡少芬隨街餵人奶被罵

香港文匯報訊 昨日是母親節，不少當上媽媽的藝人都在網上上載與子女的溫馨照晒幸福，當中蔡少芬(Ada)上載與大女兒楚兒嘴對嘴的合照，二人更穿上粉紅色系，母女裝上陣。另外，Ada日前接受電台訪問時，談及湊女的苦與樂，她自揭試過隨街餵細女飲人奶，Ada笑着說：「我試過在coffee shop餵，去主題公園都試過，雖然什麼都看不到，但都被老公及經理人聞，最終用布再加雨傘陣擋住。」郭羨妮(Sonija)昨日亦公開了女兒Kylie的近照，並留言：「我愛你！祝天下的母親日快樂！」女兒遺傳了Sonija的標致外貌，獲一眾網友讚靚。而湯盈盈及文頌嫻等藝人亦紛紛上載抱B照，展露母愛光輝。育有兩子的張栢芝近日應內地傳媒邀請，帶同大仔Lucas及細仔Quintus齊齊畫畫，以畫表達對媽媽的愛，Lucas畫出一幅媽媽是宇宙超人的畫像；而Quintus則畫上蛋糕，更以心心代替蛋糕上的車厘子送給媽媽，讓栢芝甜入心。



蔡少芬與大女溫馨咀嘴。網上圖片

王力宏晒三代同堂合照 長大成人孩子更應歌頌母愛的偉大，王力宏在微博上載全家福(見圖)，相中王力宏的婆婆雖然要臥床，但仍可愛地舉起V字手勢，力宏留言道：「祝媽媽和媽媽的媽媽，還有所有媽媽們：母親節快樂!!!」王菲女兒寶璽童隔空向媽咪送上鮮花及愛心圖片，以表心意，並留言祝福天下媽媽母親節快樂。周麗淇(Niki)偕胞姐周汶錡與父母食大餐慶祝母親節，Niki留言感謝多年來母親的辛勞照顧，祝願她健康快樂。

## 母親節送別亡母 溫碧霞哭斷腸

香港文匯報訊 溫碧霞(Irene)(見圖)的母親溫章淑珍早前因病去世，享年91歲，昨日於紅磡世界殯儀館設靈，Irene跟其他兄弟姊妹一早到靈堂打點，靈堂以中式佈置為主，一眾子女的心形花牌則放置中間當眼位置。溫碧霞今日10時舉行大殮儀式，遺體隨即移送往將軍澳華人永遠墳場落葬。Irene與丈夫何祖光換上孝服後，神情哀傷的她在靈堂內默默低頭摺祭品，又多次偷抹眼淚，而她的兒子可能年紀尚小，不時在靈堂內走來走去，似未知外婆已撒手塵寰。雖然事前Irene已表明不會接受訪問，之後記者透過電影公司與她取得共識後，向來合作的Irene最終也答允出來讓記者拍照交差。痛失母親的她哭得雙眼通紅，滿臉淚痕，甫見傳媒即雙手合十說：「多謝大家關心，但今日真係唔想接受訪問了，今日係母親節，希望母親在天國愉快，大家都母親節快樂，多謝晒大家。」說罷即轉身返入靈堂繼續守孝。



## 封街拍《On Call》 醫生監場 楊怡自信觀眾難找錯處

香港文匯報訊(記者 吳文釗)TVB新劇《On Call 36小時II》昨日封街拍攝交通意外場面，動用大批消防，醫護及警察車輛到場，場面逼真。劇情講述馬國明被小巴撞倒重傷，因來不及送往醫院，要在流動醫療車上進行手術，令太太楊怡十分擔心。笑問楊怡會否現場為馬國明做人工呼吸？馬明笑言做人工呼吸也來不及，一定要送上醫療車，或者下次要求導演加場口，令楊怡出意外時，他可以幫她做心外壓。馬國明和楊怡表示昨日場口已是最大型，而且有真實醫生在場監察，不易再被眼利的網民找到錯處。馬國明被母追加家用 昨日母親節二人都要開工通宵達旦，楊怡稱已提早與母親吃飯慶祝，並送了



楊怡與馬國明在「交通意外」現場留影。《On Call II》昨日動用大批消防及醫護車輛拍攝。

## 經常陪母飯敘 伊健慶幸婆媳關係好

香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄭伊健(見圖)昨日出席飲品宣傳活動時恭喜好友林嘉欣再為人母，而且嘉欣住得很近他，只要對方方便就容易探望。伊健稱身邊不少朋友都生完再生，但他就未有心想動做爸爸，因他自覺責任感不大，反而想着怎樣去避年。昨日母親節伊健早已跟媽媽吃飯慶祝，他說：「其實我們經常會食飯，今年要多帶她看醫生，因老人家有些病痛，希望她身體健康。」問到今年多了一個新抱，鄭媽媽是否特別開心？伊健笑言沒問過她，其實未婚前大家都相處得很開心，所以婚後也分別不大。雖然伊健沒打算做爸爸，但以往也有教小朋友的經驗，像林珊珊兩位女兒他都有份教過，他最注重小朋友要有禮貌和應有的禮儀。



## 李嘉欣帶子看Duck過節

香港文匯報訊(記者 凡文)疼錫兒子的李嘉欣(見圖)為了樹立好榜樣，積極參與公益活動，早前便拍攝Repetto宣傳照義助小朋友圓芭蕾舞夢。昨日嘉欣亦帶同兒子Jayden「追」鴨慶祝母親節。已懂走路的Jayden昨日一見到巨型黃色「沖涼鴨」，即開心得手舞足蹈地叫嚷，嘉欣亦不禁展開笑顏問Jayden：「跟你家的沖涼鴨相同嗎？」Jayden立即答道：「No!」之後嘉欣又親自幫愛子從多個不同的角度拍照，Jayden醒目的地對鏡頭舉手V字。嘉欣指Jayden一知有機會來見巨鴨即開心得睡不着，而且一早就醒了。全城正熱捧這隻可愛鴨，問嘉欣不怕人多擠迫嗎？她坦言：「之前都有擔心過，因為看新聞見到擠得水洩不通，所以今天一早就來，人不算太多，而且天氣也不錯，令我此刻心情也一併開朗起來！」問Jayden送了什麼母親節禮物給她？嘉欣笑着說：「他年紀還小，不過已經好明白要錫自己的媽媽，他常常走來親我的臉，這就是最好的禮物！」嘉欣曾被多次問及會否再有生育計劃，她也因此想看看Jayden的想法，問他：「Do you want a sister?」Jayden即說：「No!」，令她哭笑不得。